



ERRATA À CHAMADA PÚBLICA AO BANCO DE GESTORES ESCOLARES PARA PROVIMENTO DO CARGO EM COMISSÃO DE DIRETOR ESCOLAR DA EEEP PAULO PETROLA

A Coordenadora da Superintendência Estadual das Escolas de Fortaleza – **SEFOR 1**, no uso de suas atribuições, atendendo ao que dispõe a Lei nº 13.513 de 19 de julho de 2004, alterada pela Lei nº 16.379, de 16 de outubro de 2017, regulamentado pelo Decreto nº 32.426, de 21 de novembro de 2017 e de acordo com o Edital nº 024/2017 e 025/2017-GAB, de 14 de novembro de 2017, alterado pelo edital 030/2017 de 06 de dezembro de 2017 e CONSIDERANDO a vacância no cargo de provimento em comissão de **DIRETOR** da Escola constante no Anexo I, torna pública esta CHAMADA aos integrantes do Banco de Gestores Escolares, instituído pela Portaria nº 0178/2018, de 20 de fevereiro de 2018, para participarem do processo de escolha e indicação ao referido cargo.

Onde lê-se:

1.5 As inscrições ocorrerão, das 00:01h do dia 16/09/2022 a 23:59 do dia **25/09/2022 (10 dias corridos)**, exclusivamente via e-mail constante no item 1.4;

Leia-se:

1.5 As inscrições ocorrerão, das 00:01h do dia 16/09/2022 a 23:59 do dia **30/09/2022 (15 dias corridos)**, exclusivamente via e-mail constante no item 1.4;

Onde lê-se:

2.2 O processo de escolha constará de entrevista valendo 10 (dez) pontos, será realizado de **forma virtual pelo GOOGLE MEET, nos dias 28,29 e 30 de setembro de 2022. O agendamento e o Link da entrevista serão informados pelo e-mail no qual o candidato realizou a inscrição.**

Leia-se:

2.2 O processo de escolha constará de entrevista valendo 10 (dez) pontos, será realizado de



**GOVERNO DO
ESTADO DO CEARÁ**
Secretaria da Educação

forma presencial, na sede da SEFOR, nos dias **04,05 e 06** de outubro de **2022**. O agendamento da entrevista será informado pelo e-mail no qual o candidato realizou a inscrição.

Onde lê-se:

2.4 A divulgação do resultado será no dia **03 de outubro de 2022**, na página eletrônica da SEDUC <http://www.seduc.ce.gov.br>.

Leia-se:

2.4 A divulgação do resultado será no dia **07 de outubro de 2022**, na página eletrônica da SEDUC <http://www.seduc.ce.gov.br>.